
Notulen vergadering  14 juni 2021 om 20:00 uur.  Digitaal

Aanwezig: Eveline, Sabine, Mariska, Debbie, Arnold, Armel, Jolien, Kim en Regina

1. Opening: Arnold opent de vergadering.
2. Vaststellen verslag 10 mei 2021: dit verslag wordt vastgesteld, geen op- of aanmerkingen
3. “Alternatieve schoolreisdag 2 juli”: alternatieve schoolreisdag gaat door. Eveline wacht nog op vergunning

voor de kinderboerderij. Voor de onderbouw kinderboerderij en voorstelling met muziekinstrumenten.
Voor de bovenbouw wordt de Wijzend georganiseerd. Bij deze akkoord om 1900 euro bij te dragen vanuit
OV voor het eten en drinken gedurende de alternatieve schoolreis.

1. Evaluatie: schoolfotograaf: schema zelf ging vlot. 1 uur per kleuterklas. 3t/m 8: 45 min per klas. Liep wel
goed door. Regina geeft aan dat de kosten hoog zijn voor schoolfoto. Volgende keer uitgebreid op de
agenda. Actie Arnold volgende keer op de agenda.

2. OV regelement concept (zie bijlage):
1. overhevelen van rekening wordt gevraagd aan Victor.
2. Kim brengt in dat OVuitje wordt verricht, budget hiervoor isonduidelijk. Wens om wel transparant

te zijn en daar een bedrag voor af te spreken. Besproken wordtdat max 200 euro per jaar aan OV
uitje wordt besteed. Actie Arnold om dit in reglement te verwerken.

3. Financiën
● bonnetjes inleveren, nu nog bij Armel. Eind deze maand wordt dit overgehelde naar Arjan.
● Ouderbijdrage WIScollect status: 91% heeft betaald. 45 ouders nog niet betaald. Brief wordt nog

verstuurd door Brenda middels brief.
● Voor volgend jaar 2x vragen via WIS-collect, daarna per brief.
● Doppers bestellen (Armel). Actie Armel om bij Kirsten na te vragen welke sticker/kaartje er voor

de doppers gemaakt werd en kan worden.
● Gesprek m.b.t. rekening over naar school
● Wij bedanken Armel voor haar inzet in de oudervereniging.

7. Stand van zaken commissie   
● Overzicht activiteitenkalender: “meesters-/juffendag” dinsdag 6 juli: waterijsjes. Programma is

eigen invulling door de leerkracht. Het is wel leuk als de oudervereniging wat lekkers wil
verzorgen. Dit zal in de vorm van een ijsje plaats vinden. Actie Debbie, Arnold en Sabine? om de
ijsjes te regelen.

● Buitenspelwerkgroep -begroting (Evelien): de borden worden donderdag of vrijdag opgehangen.
Alles is binnen in de loop der tijd komt er steeds meer dingen naar buiten. Regina vraagt of de
bovenbouwers zelf ideeën mogen inbrengen voor speelactiviteiten. Er zijn zorgen over de
speelactiviteiten voor de bovenbouw.

● Versiercommissie: weinig kunnen betekenen ivm corona.
● Groep 8: moppenboek is besteld. Hoogtepunten van het jaar gedurende het jaar. Wij krijgen alle

bonnetjes.

8. Taakverdeling commissies volgend schooljaar
Kerst: Debbie, Kim, Sabine
Sinterklaas: Arnold, Esther, Regina, Mariska. Dag: Sinterklaas en Pieten vragen voor die dag.

9. Communicatie: 
● Socravaria: hekjes, Alternatieve schoolreis. Sportdag: ijsjes, buitenspeelspullen, datum

ALV vrijdag 8 oktober 20.00, Actie Kim voor stukje aanleveren
● Update nieuwe leden
● Jaarverslag Actie Kim en Armel: jaarverslag



10 . Uitje volgend jaar: 3 september etentje OV.

11. Lief en Leed (Debbie)
● zwanger? Rosanne is met verlof. Patricia gaat bijna met verlof.

● Geboortes? Eefje is bevallen van zoon Sem.

● Anders? Vertrek van Liesbeth (directeur) en Marjolein (intern begeleider): rosé met kaartje via
hema of bloemen.

12. Nieuw schooljaar 2021/2022: planning vergaderingen
13 september
8 oktober (vrijdag, ALV)
8 november
13 december
17 januari
14 februari
14 maart
11 april
9 mei
13 juni

13. Rondvraag WTTK
Eveline: vanuit school wil het team Armel bedanken voor haar inzet in de OV.


